
最新幼儿园春季远足活动方案(通用5篇)
为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。方案对于我们的帮
助很大，所以我们要好好写一篇方案。以下是我给大家收集
整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有
需要的朋友。

幼儿园春季远足活动方案篇一

1、学习用侧身滚动的方法带着纸箱滚动。

2、能够克服困难，坚持把纸箱运到终点。

【活动准备】

1、每个幼儿1个纸箱(去掉两头折盖)、在户外布置出草地场景
(垫子)。

2、小刺猬头饰，标志。

3、录音机、音乐磁带。

【活动过程】

1、热身运动：

师，今天天气真好，我们一块儿锻炼一下身体好吗?好。师、
生边念儿歌边做骨碌操。

(骨碌骨碌一，骨碌骨碌二，骨碌骨碌三，骨碌骨碌四，上上
下下，前前后后，左左右右，我来和你做游戏。)

2、教师出示小刺猬头饰激发幼儿们的活动兴趣。



3、师：小刺猬采了很多果子需要我们帮忙，你们愿意吗?揭
示课题：游戏：小刺猬运纸箱。

(1)教师示范、讲解游戏玩法、要领(滚动时下巴下压，两只
手交叉放在胸前，双脚绷直，全身绷紧向自己的侧边做翻滚
同时提醒幼儿注意两人之间要保持距离，不要碰到小朋友)和
注意事项。

(2)自由练习。提醒幼儿滚动纸箱时不能用手和脚，要用身体
去带动纸箱滚。

(3)分组练习用侧身滚动的方法带着纸箱动。

(4)现在我们小朋友很厉害了，能按规定很快的帮小刺猬运完
纸箱了。下面我们来进行运纸箱比赛好吗?(好)。

将幼儿分两组，请每名幼儿拿一个纸箱，用侧身滚动的方法
将纸箱运到终点，最先完成任务的组获胜。将获得漂亮标志
每人一枚。

4、教师讲评游戏结果并教育幼儿做事情的时候，如果遇到困
难要想办法解决困难，不能逃避。

结束部分：

放音乐，教师带着孩子学小鸟飞飞出活动室到户外觅食。

【课后反思】

游戏是幼儿最喜欢的活动。但是对于小班来说，既要让他们
记住活动内容又要保证安全还要活动的井井有条是有一定的
困难。所以在设计本次活动时我始终都以语言来提示幼儿注
意安全。保护好自己的同时也要注意别碰伤别人。尤其是在
练习侧翻滚的时候有的幼儿的动作不够规范，以至于自己的



纸箱摩擦到下巴或从脚下滚落。但是终归幼儿玩的都很尽兴。
经过反复练习后，幼儿们都能熟练地完成侧身翻滚的动作。
最后，通过竞赛，让他们感受到了游戏的激情、魅力和快乐。
同时锻炼了幼儿们互相合作的精神也培养了幼儿们的集体荣
誉感。总之通过本次活动使我深深知道兴趣是调动幼儿积极
性的最有效的方法。今后我会再接再厉，把每一堂课准备好、
设计好、开展好、完成好。

幼儿园春季远足活动方案篇二

活动目标：

一、学习以自身及客体为中心，认识和区分前后。

二、通过活动使幼儿形成初步的空间概念，培养幼儿对数学
活动的兴趣。

三、学习正确使用方位词：前、后。能用方位词正确完整地
表述，并读准字音。

准备活动：

一、猫警长头饰一个，白猫警士头饰若干(与幼儿人数相同)，
“一只耳”老鼠头饰一个。

二、纸做的老鼠若干个(数量与幼儿中男幼儿的人数相同)。

三、玩具若干个(数量与幼儿中女幼儿的人数相同)。

四、大型可站立的房子和大树各一幅。

五、创设活动情境：教室的一半场地放一棵树，一幢房子，
五六块积木。将老鼠和玩具放在这些物品的前面或后面。



六、让每位幼儿知道黑猫警长的故事。

活动过程：

一、引起兴趣：

(1)谈话导入游戏，分配游戏角色。小朋友，你们都听过黑猫
警长的故事吗?你们都喜欢谁?今天，老师力来做黑猫警长，
小朋友都扮演白猫警上，现在我们一起来做游戏。

二、引导幼儿学习方位词。

(1)老鼠很狡猾，藏在各个地方，我们先要去侦察一下敌情。
轻轻地走过去仔细看老鼠藏在什么地方然后记住了，回来报
告在什么地方发现了老鼠。

(2)警长示范。

(3)请个别警士侦察，报告敌情。要求会说：在什么的前
面(后面)发现了老鼠。

三、引导幼儿学习正确使用方位词。

(1)请弟弟警士捉老鼠，妹妹在旁边观战。要求记住是在哪里
捉到了老鼠。捉住后告诉妹妹警士在什么前面(后面)抓到了
老鼠。(对的肯定，错的纠正)。

(2)老鼠抓到了，现在请妹妹警士去把玩具找回来。找好玩具，
告诉大家是在什么地方找到的玩具。(指导幼儿正确运用方位
词前或后)

四、进一步理解和运用方位词。刚才白猫警士都很好地完成
了任务，特别表扬__、___警士但是最坏的老鼠“一只耳”逃
走了。你们想把它抓住吗?“一只耳”很狡猾，要抓到它，先
要练好本领。



(1)听命令行动请警士躲到椅子后面;走到椅子前面来;向前走
一步;向后退一步;弟弟到警长前面来;妹妹到警长后面。

(2)开三轮摩托车去现场。三分之一幼儿做摩托车司机。另外
幼儿听警长指挥按命令排在司机前面或后面。三人一辆车开
赴抓鼠现场。

(3)布置任务。某些警士躲在大捌后面;某些警士在大树前;某
些警士躲在房子后;某些警士在房子前面。警长躲在门后面。
请警士各就各位，不说话。

(4)抓“一只耳”其他老师扮演的大老鼠“一只耳”出现了，
东张西望。警长一声令下“不许动”，警士们扑上去把大老
鼠抓住。送到军事法庭去。

五、游戏结束。特警队胜利完成任务，在音乐中休息。结束
游戏。

幼儿园春季远足活动方案篇三

一、目标：

1.幼儿乐于参与体育活动，练习追逐跑。

2.发展幼儿跑的能力。

二、准备：用纸折出的仿真蝗虫若干，每只用线系好。

三、指导方案

1.开始部分

听音乐，边念儿歌边做“螳螂”操



上肢——“小螳螂，真漂亮，细细脖子能旋转。”

头部——“东瞧瞧，西望望，害虫一个跑不了。”

下肢——“一对大刀高高举，抬头挺胸气昂昂。”

腰部——“瞪大眼睛四处找，蝗虫到底藏哪里。”

跳跃——“跳跳跳，跳到东，跳跳跳，跳到西。”

整理——“小螳螂，真能干，消灭蝗虫保庄稼。”

2.基本部分

(1)引出问题：当蝗虫逃跑时，我们应该怎么做，才能抓住他
们?

(2)尝试追逐跑：有一只蝗虫出来了，让我们大家抓住它。配
班老师拉着有绳子系着的蝗虫，引导幼儿慢跑追，教师控制
并提醒幼儿注意速度。

(3)练习追逐跑：哎呀!没有抓住它，它又去吃东西，现在变
得更大了，我们快去追。(激发幼儿兴趣，让他们兴奋起来，
每人都主动参与到活动中来。)

(4)灭虫竞赛：哎呀!这一次它吃得这么大了，而且生了好多
小蝗虫，我们一定要把它消灭!(教师示范将一只蝗虫踩住，
并捡起拿在手里)使活动达到高潮，让幼儿拿到“战果”，体
验成功。

3.结束部分

(1)终于消灭了蝗虫，“螳螂”们再次跳起“螳螂操”。

(2)“螳螂”们抱着“抓”到的蝗虫慢走(放松)，展示战果。



幼儿园春季远足活动方案篇四

活动目标1、让幼儿在饮料瓶的多种玩法中体验到快乐和成就
感。2、培养幼儿的合作意识、健康意识。3、激发幼儿的观
察力、想象力、创新能力。活动准备1、干净的各种饮料瓶若
干、水桶四个(里面...

活动目标

1、让幼儿在饮料瓶的多种玩法中体验到快乐和成就感。

2、培养幼儿的合作意识、健康意识。

3、激发幼儿的观察力、想象力、创新能力。

活动准备

1、干净的各种饮料瓶若干、水桶四个(里面盛有不同颜色的
水)。

2、水果盘四个(分别盛有黄豆、花生、玉米)，两盆沙子。

活动过程

一、引导观察，激发兴趣

1、让幼儿观察饮料瓶，说说对饮料瓶的认识及了解。

2、教师：这些瓶子上面都印有什么?它是盛什么的?

(根据已有的经验，让幼儿自由说说这些都是什么饮料瓶，幼
儿争相回答，发表自己的看法。)

3、教师：饮料被大家喝完了，这些空瓶子有什么用?



这些瓶子今天来到我们活动室，想和咱们小朋友一起做游戏，
你们高兴吗?

二、自由探索饮料瓶的多种玩法。

1、幼儿自由玩空饮料瓶

还可以拿多个玩，还可以几个小朋友一起玩，玩吧!(幼儿自
由尝试)

提醒幼儿注意安全，观察幼儿玩法，并指导。

(2)交流玩法：

你的玩法真好，给大家表演一下。

谁的玩法跟他的不一样?你是怎么玩的?(幼儿示范)

引导幼儿尝试多种玩法。

2、幼儿自由玩装有东西的饮料瓶

(1)教师：刚才，小朋友们玩的是空饮料瓶，如果瓶子里装上
东西是不是更好玩?

来咱们试一下。

(2)出示准备好的黄豆、花生、玉米、两盆沙子、不同颜色的
水。

(3)教师：小朋友们把这些东西装进瓶子里，慢慢地装，装好
后拧紧瓶盖，这样里面的东西就不会洒出来。可以装一瓶，
也可以装几瓶。可以自己玩，也可以和小朋友一块玩。

(幼儿把瓶盖拧下后，根据自己的意愿装这些物品，教师指导



幼儿把瓶盖拧紧。)

(3)让幼儿自由尝试装上东西后饮料瓶怎么玩?

提醒幼儿注意安全，观察并指导幼儿玩法。

(4)交流玩法，引导幼儿尝试多种玩法。

幼儿园春季远足活动方案篇五

设计思路：

当我看到《收集东收集西》这篇有趣又富有幻想的散文诗时，
就迫不及待地把它讲给班上的孩子们听。诗歌从自己的收集
延伸到他人的收集、进而延伸到自然界，以妈妈的收集为结
尾，既渗透着母爱，又拉近了文学作品与幼儿生活体验之间
的距离，为幼儿的理解、模仿及创造提供了空间。

正值秋季，户外活动时孩子们经常捡拾院子里掉落的小叶子、
小花瓣、花种子、树根，甚至小石子。像找到宝贝似的攥在
手里。这些在成人看来毫不起眼的东两却分外吸引孩子，他
们还套用了散文诗中的句子――这是他们的收集。我想，既
然孩子们那么喜欢捡拾自然物，何不满足他们，让他们把自
己捡拾的自然物收集起来呢?在捡拾和游戏中，我发现孩子们
对点数及类概念还不太清楚，因此，幼儿的收集正是积累分
类经验的好机会，还能发展他们的点数能力。

活动目标：

1、利用文学作品激发幼儿收集的兴趣。

2、利用幼儿收集的自然物、发展幼儿点数及分类的能力。

活动准备：



1、欣赏散文涛《收集东收集西》。

2、秋天的自然物，信封、大白纸、小筐等。

活动过程：

1、激发幼儿捡拾多种自然物的兴趣。

老师：小朋友每天都能在院子里收集到许多大自然送给我们
的宝贝、尹老师发给每个人一个小信封。请你们把宝贝装在
信封中，看谁收集到的宝贝多，而且它们的样子还不一样。
幼儿自选信封。

2、到户外指导幼儿捡拾多种自然物。

老师：你都收集到什么了?哪种最多?还能收集到其他东西么?

老师：你捡到的树叶真多呀、还能收集到什么其他的宝贝吗?

老师：你都有什么宝贝?是从哪捡到的?

3、回教室指导幼儿把收集的宝贝进行分类。

老师：你们收集的东西真是太丰富了、尹老师发给每个小朋
友一张大大的白纸，把你们收集的宝贝都倒在大白纸上，看
看你收集的宝贝有没有长得一样的，我们把它放在一起。

老师：你收集到什么了?

幼儿：我收集到了好多种树叶。

老师：它们都是树叶、都有什么样子的树叶呢?

幼儿：有杨树叶、小扇子叶、像小手的叶子，好多种呢。



老师：这是什么叶子呢?

幼儿：杨树叶。

老师：你能挑出和这片叶子一样的树叶放在一起吗?

幼儿：我捡到的东两名字都不一样。

老师：都有什么?

幼儿：小花瓣、小草，还有树叶，还有……都数不出来了，
我先把一样的放在一块儿再数就行了。

老师：对，那我们把一样的放在一起，然后再数数。

幼儿：我找到了5样宝贝呢。

幼儿：老师，我自己分了11种。

老师：你是怎么知道的?我们一起分分好么?

幼儿：花种子放在一起，小树枝放在一起……原来我捡到了4
类东西呀，我捡到了11片核桃叶，还以为是11种东西呢。

老师：一种东两也可以分很多，对么?

幼儿：因为它们都不是一种树上的树枝和树叶……

4、利用集体分类帮助幼儿更加明确类的概念。

老师把幼儿收集的每类中取出一个，放在不同的大筐中。小
朋友们带着自己分好类的宝贝去给它们找家。

老师：请小朋友把自己分好类的收集分别放在属于它的家叶，
看看我们全



班小朋友共收集到几类宝贝。

5、我们今天收集了许多宝贝、小朋友们平时在回家的路上、
小公园中发现了什么新鲜的东两还可以收集起来，和大家一
起用这些宝贝玩游戏。

活动延伸：

1、鼓恸幼儿开动脑筋想出各种游戏的玩法，如，比比谁的树
叶项链长、树叶拼摆画、树枝长短的排列、装饰画等。

2、家园配合激发孩子收集自己喜欢的东西的兴趣，如各种各
样的书等。


